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lavult ifj. Magoss György állapota
A Városi Takarék és Hitelintézet vezérigazgatója 

vadászat közben agyvérzést kapott
Tegnap délután futótűzként ter­

jedt el az a hír Debrecenben,hogy 
ifjú Magoss György, a Városi Ta­
karék és Hitelintézet vezérigazga­
tója vadászat közben rosszul lett 
és igen súlyos állapotban szállítot­
ták be a belgyógyászati klinikára.

Ifjú Magoss György tegnap reg­
gel éppen vadászatra indult a Cse­
repes tanyáról, amikor hirtelen 
rosszul lett és összeesett.

A környezetében levők azonnal 
hírnököt küldtek a vasúti állomás­
ra, ahonnan telefonon értesítették

vezérigazgató családját és a deb­
receni mentőállomást. A mentők 
és a család állal értesített For net 
Egon egyetemi tanár egyszerre 
érkeztek a helyszínre és azonnal 
alapos orvosi vizsgálat alá vették 
a vezérigazgatót. A vizsgálat meg­
állapította, hogy ifj. Magoss György 
könnyebb természetű agyvérzést 
szenvedett és ezért Főmet tanár 
intézkedett, hogy a beteget hala­
déktalanul szállítsák be a Debre­
ceni belgyógyászati klinikára. Ez 
meg is történt és a klinikán a leg­
gondosabb kezelés alá vették a

vezérigazgatót, akinek az állapota 
javulni kezdett.

A mai napon telefonon érdek­
lődtünk a beteg hogyléte felől és 
azt a megnyugtató választ kaptuk, 
hogy ilj. Magoss György az éj­
szakát nyugodtan töltötte és ma 
már kedélyesen el is beszélgetett 
a családja tagjaival, akik állandó­
an a betegágya körül tartózkod­
nak. Aggodalomra tehát nincs ok 
és valószínű, hogy a köztisztelet­
ben álló vezérigazgató hamarosan 
teljesen meggyógyul barátai és 
ismerősei örömére.

Debrecen, 1937. március 25. Csütörtök

gatást tett Miklas elnöknél. A 
herceg még a húsvéti ünnepek 
előtt végleg elhagyja az enzesfel- 
di kastélyt és a salzkammerguti 
hegyekbe utazik. Magántitkára 
legutóbb a Wolfgang-tónál járt 
és kibérelte az idillikusán fekvő 
Appasbach-villát a herceg számá­
ra, aki az egész tavaszt itt akarja 
tölteni.

Veszedelmes tífuszjárvány tört ki
Salgótarjánban

Salgótarjánban veszedelmes tí­
fuszjárvány tört ki. A város kü­
lönböző részeiből jelentették a ra­
gálykor fellépését. A városi tisz­
tiorvos megállapítása szerint ed­
dig összesen száznyolc volt a ti- 
fuszgyanus esetek száma.

Ezek közül nyolcvanötén most 
is kórházban vannak. A salgótar­
jáni tifuszgyanus betegeket rész­
ben a bányatelep kórházában, az 
acélgyár kórházában, a városi jár­
ványkórházban, valamint a balas­

sagyarmati kórházban helyezték 
el. A fővárosba is több beteget 
szállítottak.

A tífuszjárványnak nyolc halá­
los áldozata van ezideig. Hét eset­
ben minden kétséget kizáróan ki­
mutatták, hogy tifuszfertőzés ol­
totta ki a beteg életét, a nyolca­
dik elhalálozás a fővárosban tör­
tént és itt még nem bizonyoso­
dott be, hogy tífusz volt a halál 
közvetlen oka.
Érdekes, hogy a járvány halálos 
áldozatai között nincsenek gyerme­

kek, a veszedelmes betegség fel­
nőttek között szedte áldozatait.

Amikor a járvány kitört, a vá­
ros vezetősége azonnal megkezd­
te a védőoltásokat. Salgótarján ti­
zennyolcezer lakosa közül lizen- 
négyezret oltottak be és ez a fon­
tos védőtevékenység még ez idő 
szerint is folyamatban van. Az ol­
tásoknak és az erélyes óvintézke­
déseknek tudható be, hogy úgy 
látszik, sikerült a járvány tovater­
jedését megakadályozni.

Holnap találkoznak a olasz és 
jugoszláv külügyminiszterek

Mussolini milánói bejelentése, 
amely szerint az olasz—jugoszláv 
viszony belátható időn belül tisz­
tázódik s a két állam között 
messzemenő közeledés várható, 
most — úgy látszik — valóra vá­
lik : gróf Ciano külügyminiszter 
kedden a Mussolinival folytatott 
hosszabb tanácskozás után Belg- 
rádba utazott, ahol csütörtökön ta­
lálkozni fog Sztojadinovics mi­
niszterelnökkel. _

Az egész olasz sajtó a kél ál­
lam őszinte kibékülését várja et­
től a találkozótól s ugyanakkor 
rámutat arra is. hogy a jugoszláv 
—olasz közeledés meg fogja élén­
kíteni a két állam gazdasági kap­
csolatait is, amelyeket a szankci­
ós hadjárat erősen megzavart.

Gróf Ciano belgrádi utjának po­
litikai célját beavatott kormánykö­
rökben abban jelölik meg, hogy 
az olasz külügyminiszter közvet­
len tárgyalásokat akar folytatni a 
jugoszláv kormánnyal bizonyos 
politikai, gazdasági és kulturális 
kérdésekről és uj megállapodáso­
kat akar létrehozni. A belgrádi 
látogatás az általános vélemény 
szerint több lesz, mint a jószom­
szédi kapcsolatok megerősítése. A 
félhivatalos Giornale d Italia sze­
rint a belgrádi ut hírét mindenütt 
nagy lelkesedéssel fogadták, ahol 
méltányolni tudják az igazi béké­
re és együttműködésre irányuló 
politikát.

A közeledés politikáját az a fel­
ismerés indította meg, hogy a

két országnak közösek a gazdasá­
gi érdekei és politikai érdekellen­
tétek sem állanak fenn közöttük. 
A jugoszláv miniszterelnök leg­
utóbbi kijelentései azt bizonyítják 
hogy jugoszláv kormánykörökben 
gyökeresen megváltozott a régi 
felfogás és hogy az olasz—jugosz­
láv kapcsolatok ismét baráti irány­
ban fejlődnek.

Ciano gróf belgrádi útja végleg 
megpecsételi a két állam közele­
dését, amelynek célja a kölcsönös 
kibékülés. Á belgrádi találkozás 
az olasz békepolitika egyik újabb 
állomása.

Windsor btrctg 
tyikias cli)ökQ?l
A windsori herceg kedden 

Kécsben érkezett és Selby angol 
követ társaságában hosszabb láto-

Äz ifjú gróf a 
filfi)SziQéSzoö bajQali 

botránya
Gróf Festetics Sándor, a nyilas­

keresztes vezér fia, az alig húsz 
éves Ernő gróf már szép hírnevet 
szerzett magának furcsa kaland­
jaival. Az ifjú arisztokrata hol az 
éjszakai mulatókban rendez félig 
mulatságos, félig bosszantó botrá­
nyokat, hol a Dunában fürdik 
meg szmokingban, de alig múlik 
el hónap, hogy valamiképen ne 
beszéltessen magáról.

Legutóbb egy Bálint Mary ne­
vű állítólagos filmszinésznő tár­
saságában mulatott az egyik lo­
kálban s hajnaltájban — a pezs­
gő hatása alatt — vita indult meg 
a gróf és a művésznő között ar­
ról, hogy melyikőjük a jobb autó­
vezető. A vitát versennyel döntöt­
ték el.

Azon melegében kijelöltek egy 
útvonalat s megkezdődött a haj- 

j nali autóverseny. A két autó 110 
I kilométeres sebességgel robogott 

végig az uccákon és csak a nagy 
szerencse mentette meg úgy a ko­
rai járókelőket, mint a két autó­
vezetőt a halálos szerencsétlenség­
től.

A rendőr meg akarta állítani a 
110 kilométeres sebességgel roha­
nó autókat, de azok vezetői ügyet 
sem vetettek rá és tiz perc múlva 
visszafelé repültek. A hajnali vad 
autóhajsza egyik szereplőjét, Bá­
lint Märy filmszinésznőt most öt­
napi elzárásra és 500 pengő pénz- 
büntetésre Ítélték, mig gróf Feste­
tics Ernőt, akit többször hiába 
idéztek, a közlekedési bíróság 10 
napi börtönre átváltoztatható 400 
pengő pénzbüntetésre Ítélte. Az 
ítéletet írásban kézbesítik ki a 
tárgyalásról ezúttal is elmaradt 
ifjú grófnak.

KOMMUNIZMUS ELLENES 
VILÁGKONGRESSZUS 

Nils von Bahr, az első antikom- 
munista világkongresszus svéd fő­
titkára nyilatkozott a sajtó képvi­
selői előtt és kijelentette, hogy 
három világrész, húsz ország negy­
vennégy delegátusa összejövetelt 
tartott ’ New-Yorkban, hogy meg­
beszélje a moszkvai komitern te­
vékenységének ellensúlyozására a 
szükséges intézkedéseket.
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„Hungária11 sodronyionat
és más fajta keritésfonatok 
nagy választékban kaphatók

Sesztina Lajos
vasnagykereskedésében

D E B R E C E N 
Ferenc József u. 23.

"S.
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Ugyeo békesség a refornjátúSok 
és katbolikúsok kozott

Gróf Csáky István követség! ta­
nácsos, a magyar külügyminiszter 
kabinetfőnöke, aki Mussolini kor­
mányelnököt elkísérte líbiai útjára, 
az első hajóraj tengernagyi hajó­
ján Gaetába érkezett, honnan gép­
kocsin folytatta útját Rómába.

*

Clichyben hatszáz szocialista 
munkás megszállta az egyik nagy 
kábelgyár üzemét. A munkások a 
clichyi zavargások után azt köve­
telték, hogy a gyár igazgatósága 
bocsásson el negyvenhárom fasisz- 
taérzelmü munkást. A gyár veze­
tősége nem teljesítette a szocialis­
ta munkások követelését, mire a 
szocialisták megszállták az üzemet.

*

A keletporoszországi Allenstein 
közelében súlyos szerencsétlenség 
történt. Egy személygépkocsi tel­
jes sebességgel nekiütközött egy 
szembejövő tehergépkocsinak. A 
személygépkocsi kigyulladt és pil­
lanatok alatt már lobogó máglya­
ként égett. A kocsi négy utasa 
nem tudott kiszabadulni az égő 
kocsiból és mielőtt segítség érke­
zett volna, mind a négy szénné 
égett. #

Az angol alsóház elfogadta azt 
a törvénytervezetet, amelynek ér­
telmében a vas és acéláruk beho­
zatali vámját húsz százalékról tiz 
százalékra mérséklik. A törvény- 
tervezet értelmében megszűnik a 
nyersvasra eddig kivetett vámille­
ték. •

Ciano gróf olasz külügyminisz­
ter március 25-én Bclgrádba uta­
zik és ott találkozni fog Sztojadi- 
novics jugoszláv miniszterelnökkel 
és külügyminiszterrel.

Az amerikai szenátus megsza­
vazta a tengerészeti költségvetés 
keretében kért félmilliárd dollár­
nyi hitelt.

Dr Kovács J. István protestáns 
teológiai tanár a Kálvin-téri re­
formátus egyházközség kiadásában 
röpiratot irt, amelynek „Legyen 
békesség“ a cime és amely az el­
fogulatlan római katholikus testvé­
rekhez szól. Hangsúlyozza az írás 
hogy veszélyben van a krisztusi 
világrend, amelynek védelmében

Százezer peogős
Gyöngyös

A nagy tavaszi áradások 
. mint azt annakidején részletesen 

megírtuk — csaknem teljesen el- 
öntötték Gyöngyös környékét s 
több ezer holdon mérhetetlen ká­
rokat okozott a viz. .

, Mint értesülünk, az érdekelt I Gyöngyössolymos, Gyöngyös, \ á-

a keresztényeknek nem szabad 
támadniok egymást. Beszél ezu 
tán a válásról, amelyeket beesnie 
tesebbnek tart, mint a színlelt há­
zasságban való elést. Beszél a 
gyermekáldásról, a vegyes házas­
ságokról és végül felszolhtja a ke­
resztény felekezeteket, hogy nyi j 
sanak egymásnak békejobbot.

& Bass*® wams»«»«

patakszabályozás
környékéi)
mosgyörk és Visznek községek 
közel 25 kilométeres szakaszán 
rövidesen megkezdik 100.000 pen­
gős költséggel a Gyöngyös patak 
szabályozását, mert a patak ezen 
a szakaszon minden évben, az eső­
zések idején, árvízzel fenyegeti a 
községeket.

JJURAYTOL
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Jó búsvét ja lesz,

Bődé sonkát veszi
Nagy választék prágai módon és 
házilag készitett perzselt sonkákból

Csapó ucca 8. és Kossuth ucca 
55—57. szám alatti üzleteiben.Bődé

Újjáalakult a feloszlatott 
szolnoki gazdakör

fi Kőbányai 
polgári Serf őzöe

világhírű

Szent Dstván 
porter söre
állandóan friss csapolásban

az ARANY 
BIKÁBAN

tózkodó ellenzéki pártvezérekkel is. 
Kijelentette a miniszterelnök azt 
is, hogy a három alkotmányjogi 
javaslatot egyszerre nyújtja be a 
Házba.

Ilyen körülmények között a 
lmsvét utáni politikai életben az 
alkotmányjogi javaslatok kerülnek 
majd a közérdeklődés homlokteré­
be.

A lmsvét utáni időszak egyéb­
ként is rendkívül érdekesnek és 
mozgalmasnak Ígérkezik, mert Da­
rányi Kálmán miniszterelnök elha­
tározott és megmásíthatatlan szán­
déka, hogy saját pártjában rendet 
teremt és végleg leszámol azokkal 
a szélső jobboldali felfogású ele­
mekkel, amelyek állandóan nyug­
talanítják, zavarják a párt életét.

Ezeknek az érdekelt tényezők­
nek részéről ellenakció fog bizo­
nyára megindulni, azonban a Nem­
zeti Egység Pártjának zöme egy 
emberként áll a miniszterelnök 
mögött.

Még az elmúlt év februárjában 
történt, hogy a belügyminiszter a 
szolnoki gazdák egyetlen egyesü­
letét, az Egyetértés Kört felosz­
latta. A feloszlatás oka az volt, 
hogy a kör belső békéje megbom­
lott Azóta több küldöttség kérte, 
hogy a gazdák ismét megalakít­
hassák az Egyetértést. Legutóbb a

belügyminisztérium vezetésével 
megbízott Darányi Kálmán mi­
niszterelnöknél jártak. A minisz­
terelnök ahhoz a feltételhez kö­
tötte a Kör újból való megalakí­
tását, hogy annak nevét megvál­
toztatják Ma reggel érkezett az 
erről szóló hivatalos döntés Szol 
nokra és délután máris megala­
kult a Gazdák és Polgárok Köre.

NúSVét útái) az aIkotroáoyjogi 
javaslatok a Ház elé kerüljek

A kormány a három alkotmány 
jogi javaslatot egyszerre nyújtja 
be a képviselőházba, mégpedig a 
nyári szünet előtt. ,

Lázár Andor igazságügy minisz­
ter kijelentette, hogy az imizság- 
ügyminisztérium hatáskörébe tar­
tozó két alkotmányjogi javaslat, a

kormányzói jogkör kiterjesztéséről 
és a felsőház reformjáról szóló 
javaslat alapelvei már el is ké­
szültek.

Darányi Kálmán miniszterelnök 
lmsvét után ezeket a nagyfontos- 
ságu törvénytervezeteket ismertet­
ni fogja a jelenleg külföldön tar-

vsmsammmmmam

Megölt* a szeretőjét
A törvényszék ma foglalkozott 

Domonkos Ferenc 27 éves gazda­
legény bünperével.

Domonkos három év óta udva­
rolt a 22 esztendős feltűnő szép­
ségű, de teljesen szegény Bab in- 
dali Teréznek. Szülei ellenezték a 
házasságot. A fiatalok között sze­
relmi viszony fejlődött, amelynek 
csakhamar jelentkeztek következ­
ményei. Domonkos kijelentette a 
leánynak, hogy csak akkor veszi 
el, ha magzatától megszabadul.

1936. augusztus 23 án két revol­
vert vett magához Domonkos és 
a leányt a szomszédos Lapálypusz­
tára csalta. Itt az udvaron előkap­
ta revolverét, négy lövést adott le 
a leányra, aki azonnal meghalt. 
A holttestet a vizesárokba von­
szolta és otthagyta.

A törvényszék Domonkos r e- 
rencct szándékos emberölés bün­
tette és magzatelhajtásra való fel­
bujt ás címén tiz évi fegyházra 
Ítélte. __
zss

ELFOGTÁK AZ ORSZÁG- 
ZÁSZLÓ M EGG Y A LÁZOJ A1

Megírtuk, hogy Elek községben 
ismeretlen tettes meggy alázta a 
Fő téren álló országzászlót.

Már sikerült az országzászlo 
meggyalázóját elfogni Engclhaidt 
Rezső 32 éves hentcssegcd, a leg­
gazdagabb eleki hentesmester fi­
ának személyében. Engelhardt a 
rendőrségen bevallotta teltét és 
és ittasságával védekezett.

sít,



1937 március 25

wtm Mt =

3. oldal

A harmadik lovagias ügy Di 
nich ős dr. Dücső János között 
támadt azért, mert Dinich szélső­
séges némbernek nevezte Dü- 
csőnét.

össze a segédek Dinich Ódon és 
dr. Szentpály Kálmán lovagias 
ügyében is. Dinich — mint isme

A Nép jelölt győzelme biztosra 
Vehető HajdúQáoáSop etcs — fel akarta fricskázni Szent-

A hajdúnánási választókerület­
ben — mint már közöltük — a 
Nemzeti Egység hivatalos jelöltje 
dr. Bcnkő Géza vármegyei fő­
ügyész, és a Kisgazdapárt jelöltje 
Szakács Andor küzdenek a man­
dátumért. Az ajánlásokat már 
mindkét jelölt benyújtotta a vá­
lasztási elnökhöz s azoknak át­
vizsgálása most folyik.

Ma már nem lehet vitás egy 
pillanatig sem, hogy a hajdúná­
nási kerület mandátumát dr. Beu- 
kő Géza Nép jelölt fogja hatal­
mas fölénnyel megszerezni a kis­
gazdapárti jelölttel szemben. Az 
ellenzék mozgolódását nem kisér­

te az a szerintük remélt szerencse 
hogy a különböző fajta Ígéretek a 
többséget a pártjukhoz fogja irá­
nyítani. Az üres ígéreteknek nem 
ült fel a hajdúság józan polgár­
sága, hanem zárt sorokban, tö­
mörül a Nemzeti Egység hivata­
los jelöltje mellett.

A választás a Ilusvét utáni 
keddi napon fog megtörténni, 
amikor a nyilvánvalóvá fog válni 
az. hogy a nemzeti Egység hajdú­
nánási választókerületének szerve­
zete megsemmisítő fölénnyel fogja 
jelöltjét, dr. Benkő Géza főügyészt 
képviselővé választani.

Alkohol mérgezésben
meghalt egy kisfia

Kerékgyártó Mihály földmives 
11 éves István nevű fiával betért 
Szendrő községben a vendéglőbe. 
Az italból a fiának is adott. A 
szerencsétlen gyermek teljesen le-

részegedett a sok alkoholtól. Haza­
felé menet Kerékgyártó István el­
vágódott az utón és rövid szenve­
dés után meghalt. A lelkiismeret­
len apát letartóztatták.

Húsvéti tojásokés desszertek
legfinomabb kivitelben legolcsóbban

KONTSEK GÉZA
krt, cégnél.

Mit lőtt tüzGöSzto 

Szükségétét btsztrgzpt
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
Gabányi Sándor
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol ßA<|ÄT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM- 
VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ U. 28, Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel­
ben kapható. Telefon . 24-49:

Versenyuszoda épül 
Nyíregyházán

JZINHA1

Az uszósporttal. kapcsolatban 
eddig igen keveset hallottunk 
Nyíregyházáról, Sokkal kisebb vá­
rosoknak volt már komoly ver­
senyuszodájuk, amikor Szabolcs 
megye székhelyén még nem is ke­
rült szóba az úszás. De csak ad­
dig, amig szolgálati beosztása ré­
vén oda nem került vitéz Béldy 
Alajos ezredes, a MUSz társelnö­
ke. Béldy Alajos mivel látta, hogy

I hivatalos támogatást aligha fog 
kapni, előadásokat tartott az uszo­
da érdekében és a jelenlevők kö­
zött a szó szoros értelmében ka­
lappal gyűjtött.

A közadakozás már 10.000 pen­
gőt ért el, Béldy Alajos a 10.000 
pengőből először kutat furat és re­
méli, hogy sikerül az uszoda meg­
építéséhez még hiányzó összeget 
hasonló módon előteremteni.

Épület és bútorasztalos ipúijkákat
■ í T\ „i, — I asztalosmester szakszerűen
Vsngor Ml)veil készít, javít 1 Olcsó árak I 

■ 7. s z á m és Gambrinus átjáró.K o s s u t h-u tea

Lovagias ügyek a nánási 
pofon miatt

Gaál Olivér országgyűlési kép­
viselő — mint ismeretes — provo- 
káltatta Szentiványi Lajos nyu­
galmazott főispán, pártigazgató es 
dr. Albrecht Ferenc ügyvéd utján 
dr. Dücső Jánost. Dücső megbí­
zottai — dr Szemere Béla és dr.

Fontos Géza — tegnap megjelen­
tek a Független Kisgazdapártban 
és jelentkeztek Szentiványi La­
josnál. A lovagias ügyben a négy 
megbízott ma kezdte meg tanács­
kozásait.

Ugyancsak ma délután ülnek

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

A NB. KÖZÖNSÉG 
SZIVES FIGYELMÉBE 1

Tegnap este két főszereplő saj­
nálatos betegsége miatt elmaradt 
Maeterlinck: Sz. Antal Csodájáé, 
müvének előadása. Mivel ez a ko­
moly és nehéz darab nem olyan, 
hogy annak főszerepeit bárki be­
ugrás szerűen elvállalhassa, a szín­
ház a következő napokra Strind­
berg : Husvét c. remekművét tűz­
te ki egyedül, hiszen ennek a 
szimbolikus passziónak bemutatá­
sa egyébként is az egész estét be­
tölti.

A húsvéti hat előadásra, melyen 
a szezon legsikeresebb darabjai 
kerülnek színre, ajegyek elővétel­
ben már válthatók a színház pénz­
táránál. Az öszes előadások mér­
sékelt helyárakkal mennek. Aján­
latos a jegyeket előre biztosítani.

Figyelem ! Bérletváltozás nagy­
héten 1 Ma C) bérlet, Csütörtökön 
A) bérlet, Szombaton D) bérlet.

HETI MŰSOR:

Szerda március 24. Husvét C)

bérlet.
Csütörtök március 25. Husvét. 

A) bérlet.
Péntek március 26 nincs előa­

dás.
Március 27-én szombaton: Hus- 

D) bérlet.
Március 28 án vasárnap délután 
3 órakor: Marika hadnagya. Mér­
sékelt helyárakkal.

Március 28 án, vasárnap este G 
órakor; A szűz és a gödölye. Mér­
sékelt helyárakkal.

Március 28-án vasárnap este 9 
órakor Sztambul rózsája.

Március 29-én, hétfőn délután 
3 órakor ; Sok hűhó Emmyért. 
Mérsékelt helyárakkal.

Március 29-én. hétfőn este 6 
órakor Eső után köpenyeg. Mér­
sékelt helyárakkal.

Március 29 én. hétfőn este 9 
órakor : Csodahajó. Mérsékelt hely­
árakkal.

Március 30-án, kedden: Sztam­
bul rózsája.

— ELHÍZOTT egyéneknél a 
már régóta szívesen alkalmazott 
természetes „FERENC JÓZSEF“ 
keserüvizkura a bélmüködóst erő­
teljesen olőmozditja, az anyagcse­
rét tetemesen élénkíti, a zslrmeny- 
nyiséget megfelelően lecsökkenti, 
és a testet könnyeddé teszi.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

PAUL KELLER fordulatokban gazdag hires regénye I 
A tél, az erdő és a bércek csodavdága:

Megváltó szerelem
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Siessen jegyét megváltani és még ma nézze meg az első 
magyar történelmi filmregényt: a

„F o g á n y o k“ -at
f^a ütoljára

A „Núi)gáriá“-bap
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

I
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Istentiszteletek
Nagypénteki istentiszteleti rend

a református templomokban
A Nagytemplomban d e 10 ó 

dr Vasadi Béla duóé dr Lencz 
G. Sándor Kőtemplomban d e 9 
ó Szabados László 11 ó Uray 
Sándor d u 5 ó Szenes László 
Kossuth uccai templomban d e 10 
ó Kolozsváry Kiss László d u 5 
ó Pókos Ferenc Árpádtéren d e 
10 ó Nagy Dezső d u 5 ó Kon ez 
Zoltán Ispotályban d e 10 ó Kul­
csár Dezső d u 5 ó Orosz János 
Homok kertben d e 10 ó Kovács 
József du5ó Szilágyi László 
Kerekestelepen d e 10 ó Tamás 
Ferenc d u 2 ó Érdéig Mihály 
Wolaffkatelepen d u 3 ó Kovács 
József Nyilastelepen d e 10 ó Me 
zey Béla d u 3 ó Váry László 
Csapókertben de 10 ó dr Dancs- 
házy Sándor d u 3 ó Pataki Lász­
ló Nyúláson d e 10 ó Siposs Im­
re Téglavetőben d u 3 ó Kovács 
Árpád Téglavetőben d e 10 ó Bi- 
rinyi János Allóhegyen d u 2 ó 
v. Szabó Endre.

— EMÉSZTÉSI gyengeség, vér 
szegénység, lesoványodás, sápadt­
ság, mirigybetegségek, ekcémák 
eseteiben a természetes FEREN ^ 
JÓZSEF gyorsan biztosan felfris­
síti.

tégla és cserép
jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában. 
— Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 
26—10.

Azonnal
beköltözhető

szép modern háromszobás adómen­
tes ház külön parkírozott udvar, 
Homok ucca 102. Kedvező fizeté­
si feltételekkel átvehető Debreceni

Kölcsönös Segciyző Egylet.

— TÖKÉLETES és tartós il­
latszerek legrégibb legolcsóbb for­
rása FÖLDES X EGA ESZ Bika- 
épület Vigmozinál.

HOL LESZ VÁSÁR

Csütörtök március 25. Bükkösd 
(Baranya) Celldömök (Vas) Csep- 
reg (Sopron) Csököly (Somogy) 
Devecser (állatvásár) (X eszprem) 
Pötöske (Zala) Rajka (Moson) 
Szentgotthárd (XTas) XTásárosmise 
(X7as).

Szombat március 27. Cibakhaza
(Szolnok). .

Hétfő március 29. Jászkaraj enő 
(Pest) Szabadszállás (Pest).

Kedd március 30. Balatonlelle 
(Somogy) Csurgó (Somogy) Fer- 
töszentmiklós (Sopron) Győngyos- 
mellék (Somogy Hcdervár (Győr) 
Kehida (Zala) Kőröshegy (Somogy) 
Köveskál (Zala) Moson (Moson) 
Mozsgó (Somogy) Nagyberki (So­
mogy) Öskii (Veszprém).

fi/

ízz A

— BŐRKESZTYŰT Combinét, 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
PCtrikQ^I SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

Dióból
naponta frissen törve I. rendű ki­
lója P 2 20. II. rendn kilója P 2.00 
Aszalt szilva kilója P. 0.82. ..MA­
ZSOLA kilója 1.36 P. DIÖTORO- 
DE, HONVÉD-UTCA 9, (udvar­
ban.)

AZ „A LFÖL ír TÉLI KIS MENETRENDJE 
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat
nőm e ; indul

II 0 V Á

— HA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

32
Székek emelkedtek a levegőbe, 

vad szitkok és üvegek röpködtek, 
a nők sikoltoztak. Mindenki vere­
kedett. Kari önkénytelenül a fal 
felé húzódott. Pisztoly dörrent, 
majd hirtelen sötét lett, leütötték 
a lámpát.

Fülsiketítő lárma, jajjgatas, csö­
römpölés töltötte be a levegőt Kar 1 
óvatosan a fal mellett tapogatóz­
va haladt előre. Nem akart to­
vább a verekedésben részt venni. 
Azt remélte, hogv észrevétlenül 
elérheti az ajtót. Tapogatózó keze 
hirtelen valami mélyedést érzett a 
falon. Vigyázva keresgélt. Ablak 
volt. Sikerült kinyitnia s egy pil-

lfolp
Az egész magvar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap b nin-r.
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1-40 f.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

t'ijtsco ingyen közöl m
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT 1 M

gy-
seb.

Bpest
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Füzesabony
Nagyltereki
Püspökladány
Bpest
Hajdúnánás
Nagylőta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykorok!
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
H-büszürmőny
Nyíregyháza
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes

Bpest
Nyíregyháza
Bpest

A \t on at HONNAN
nemo • érkezik

sz 4-.T2 Bpest nyugati
6-41 Tiszalök” 6 51 Tiszafüred
7 00 Nyíregyháza
7-0 L Nagykereki

SZ. 7'10 Nyirábrány
gy. 7-11 Bpest
sz, 7-29 Balmazújváros
sz. 7-40 Nagylőta Vértes

8-28 Tiszalök 1
111. 8-59 Püspökladány
sz . 9-00 Nyíregyháza
sz. 1007 Nagyléta-Vőrtes
sz. 1P26 Miskolc
m. 11-30 Hajdúnánás

11-86 Nyirábrány
sz. 11-40 Derecske
gy. 11-50 Bpest nyugati
sz. 12-19 Füzesabony
sz. 13 52 Bpest nyugati
sz. 14-15 Nagykereki
gy. 15-24 Bpest
sz. 15-34 Tiszalök 1

16-45 Balmazújváros
sz. 16-54 Nyirábrány
sz. 16-55 Nagyiéta Vértes
gy. 17-04 Nyíregyháza
sz. 18-31 Nagykereki
sz. 18-39 Nyíregyháza
gy. 18-41 Bpest nyugati
sz. 20-08 Füzesabony
gy. 20-46 Nyíregyháza
sz. 20-49 Tiszalök
sz. 21-23 Nyirábrány
seb. 21-29 Bpest keleti pu.
SZ. 21-33 Miskolc

lanat s már az ablakon át egy 
udvarra ugrott. Gyors léptekkel 
távolodott, nem akart a közelben 
maradni. Gondolta, hogy nemso­
kára megjelenik a rendőrség s 
egy szikra kedve sem volt ahhoz, 
hegy esetleg elfogják.

Az uccán gyorsan, erős sziré­
názással közeledett a rendőrség 
riadóautója. Kari az első kereszt- 
uccába befordult. Csalódott arccal 
igyekezett lakása felé. titokban 
azt remélte, hogy már ezen az 
éjszakán sikerül valamit megtud 
nia. Tévedett. Ismét vereséget 
szenvedett.

Elza felnyitotta fáradt szemeit 
Összetörtnek érezte magát. Még a 
fejét felemelni is fáradt volt. Fek­
ve próbált szétnézni. ízlésesen be­
rendezett szobát látott.

A hátamögött neszt hallott. Meg­
fordult fekvőhelyén. Nem messze 
tőle Íróasztal állt. Az iróaszta 
mögött tekintélyt parancsoló arcú 
férfi ült, aki szürke szemeit merő­
en szegezte reá, mintha még f 
gondolatokat is látni akarná.

Ahogy Elza feléfordult, csen 
desen, méltóságteljes mozdulatok­
kal felállt. Az asztalon levő ciga 
rettásdobozból hosszú orosz ciga­
rettát vett elő, rágyújtott, mélyet 
szippantott s megindult a heverő 
felé. Nyugodt, kimért hangon 
szólalalt meg;

— Örülök hölgyem, hogy fel­
ébredt. Már hosszabb ideje vár­
tam erre az alkalomra. Bocsána­
tot. kérek, hogy a kelleténél kissé 
többet szívott be a chloretilből, de 
szeretünk biztosak lenni a dol­
gunkban s nem akartuk, hogy el­
kövesse azt a csacsi ságot, hogy 
kiugrik a robogó autóból és ösz- 
szezuzza magát 1

— Ha csak nem szükséges,nem 
szeretek bajt okozni senkinek, — 
mondotta.

Elza felült s szembenézett a 
férfival.

— Hol vagyok ? Hogy kerül­
tem ide ? Mit akarnak tőlem ?

A férfi először szippantott vagy 
kettőt cigarettájából s csak azután 
válaszolt:

— A második kérdésére már 
feleltem. Ha nem lettem volna e- 
lég világos, bővebben megmagya­
rázom. Autón jött idáig.

(Folytatjuk).

©JÁR*1

Prognózis:
Élénkülő légáramlás, sok helyen 

záporszerü esők. A hőmérséklet 
alig változik, de inkább csökken.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP -

A szerkesztésért és kiadásért felelő*
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 

és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac utca 41 ssáia.__

Felelői nyomdavezető Csuka László


